WITRYNA CUKIERNICZA

ARIA

@ +4 ... +12 °C

* wbudowany agregat chtodniczy

¢ chfodzenie wymuszone

« elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem,

° rozmrazanie automatyczne

* czesciowe odparowanie skroplin

» obudowa drewnopodobna z ptyty — mozliwo$¢ wyboru z dostepnych*

* energooszczedne oswietlenie LED - kazdej potki

e 3 potki szklane

* drzwi przeszklone przesuwne z szyba zespolona (zdejmowane)

» nozki do wypoziomowania urzadzenia

* wymienna obudowa z mozliwoscia demontazu bez uzycia narzedzi

» wyjezdzajacy agregat

¢ uchylna przednia szyba

MODEL ZAKRES WYMIARY [mm] POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (DE x GE x WYS) EKSPOZYCJI [m?]
ARIA 1.0 +4do+12°C 930 x 800 x 1400 14
ARIA 1.4 +4do +12°C 1430 x 800 x 1400 2.2
n 732 - WYPOSAZENIE OPCJONALNE
] 5] i DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA
350 wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i -
automatyki
wersja na podstawie szkieletowej - pod zabudowe At
indywidualng s
400 | wersja jezdna - komplet kot kpl
zawor rozprezny na R 507 szt
450 wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl
termostat CAREL szt
o
g
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WITRYNA CUKIERNICZA

@ +4 ... +12 °C

A D()S A I\ ANDARDOW

wbudowany agregat chtodniczy

chtodzenie wymuszone

elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem,
rozmrazanie automatyczne

automatyczne odparowanie skroplin

obudowa drewnopodobna z ptyty — mozliwos$¢ wyboru z dostepnych *
energooszczedne oswietlenie LED - kazdej potki

3 potki szklane

drzwi przeszklone przesuwne z szyba zespolona (zdejmowane)

nézki do wypoziomowania urzadzenia
wymienna obudowa z mozliwoscia demontazu bez uzycia narzedzi
wyjezdzajacy agregat

uchylna przednia szyba

MODEL ZAKRES WYMIARY [mm] POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (DE x GE x WYS) EKSPOZYCJI [m?]
SONATA 1.0 +4do+12°C 930 x 800 x 1400 14
SONATA 1.4 +4do+12°C 1430 x 800 x 1400 2.2
. 732 . WYPOSAZENIE OPCJONALNE
N = DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA [CENA NETTO
wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i
350 automatyki szt -25%
wersja na podstavs{ie szki.eletowej - pod zabudowe ot 6002
indywidualna
400 | oswietlenie LED mb 110zt
wersja jezdna - komplet kot kpl 260 zt
zawor rozprezny na R 507 szt 260 zt
450
wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl -420 zt
i
€ o
$8

gt
vl | |
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WITRYNA CUKIERNICZA

——I—

\ PDO)S A \ ANDARDO\W
+..+10°
@ 1..+10°C wbudowany agregat chtodniczy

chtodzenie grawitacyjne

elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem, rozmarazanie autom.
automatyczne odparowanie skroplin

powierzchnia ekspozycyjna z blachy nierdzewnej

blat roboczy ze stali nierdzewnej

3 potki szklane

boki ABS brazowe, izolowane pianka poliuretanowg
pasek ozdobny bragzowy Mawi RAL 8016*

podstawa malowana na kolor bragzowy Mawi RAL 8016*
profile aluminiowe malowane na kolor srebrny lub ztoty
szuflady ekspozycyjne wysuwne

oswietlenie gérne

przystony nocne z plexi

ekologiczny czynnik chtodniczy R507

stata przegroda szklana w modelach 1.6 2.0

moliwos¢ faczenia w ciagi

nézki do wypoziomowania urzadzenia

WYMIARY [mm]

MODEL ZAKRES (BEX GEXViYS) POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (1.1/G1.1) EKSPOZYCJI [m?]
szyba prosta szyba gieta

WCHC1.0 WCHCG 1.0 +1 do+10°C 1080 x 880 x 1390 1.4

WCHC1.35 WCH CG 1.35 +1 do+10°C 1385 x 880 x 1390 1.8

WCHC1.6 WCHCG 1.6 +1 do+10°C 1635 x 880 x 1390 22

WCH C 2.0 WCH CG 2.0 +1 do+10°C 2035 x 880 x 1390 2.7

NCH C- W (naroznik) NCH CG- W (naroznik) +1 do+10°C 1400 x 1400 x 1390 1.5

NCH C- Z (naroznik) NCH CG- Z (naroznik) +1 do+10°C 1400 x 1400 x 1390 1.7

O WYPOSAZENIE OPCJONALNE
290.0/ %99 DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA
— 240.0
b ‘ ‘ podstawa i pasek malowane na kolor z dostepnych RAL * szt
< N \s200 , ;
pod Ol I | blat roboczy z granitu typu strzegom mb
<
‘Z_| o (@ 75 C blat roboczy z granitu typu balmoral / impala* mb
N I [‘
gn e B j wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i automatyki szt
oswietlenie gérne LED mb
wersja jezdna - komplet kot kpl
~880 % podstawa pod kase lub wage kpl
(98] g grzatka rozmrazania w parowniku kpl
Tol NN - :
g zawor rozprezny na R507 szt
WCH CG 2 wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl
lada ekspediencka LE C mb
~880
WCH C
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WITRYNA CUKIERNICZA
I —

| D() A I\ ANDARILD O\
+1...+10°
@ 1...+10 °C wbudowany agregat chtodniczy

chfodzenie wymuszone

elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem, rozmrazanie autom.

automatyczne odparowanie skroplin

boki MDF lakierowane mozliwo$¢ wyboru koloru z
dostepnych CROMADEX*

panel przedni - mozliwos¢ wyboru kolor z dostepnych CROMADEX*
Swietldwki biate - oswietlenie kazdej potki

3 potki szklane

profile aluminiowe malowane na kolor srebrny lub ztoty

podstawa malowana na kolor ztoty Mawi RAL 1036*

drzwi przeszklone przesuwne z szyba zespolong

ekologiczny czynnik chtodniczy R507

nézki do wypoziomowania urzadzenia

MODEL ZAKRES WYMIARY [mm] POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (DE x GE x WYS) EKSPOZYCJI [m?]
WCHCNR 1.0 +1 do+10°C 935x830x 1375 1.3
WCHCNR 1.4 +1 do+10°C 1435x830x 1375 2.0

WYPOSAZENIE OPCJONALNE

DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA
system regulacji wilgotnosci kpl
wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i automatyki szt
wersja na podstawie szkieletowej - pod zabudowe ot
indywidualng
oswietlenie LED mb
wersja jezdna - komplet kot kpl
Ln zawor rozprezny na R 507 szt
'\ wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl
i lada ekspediencka LE CNR b
ada ekspediencka m
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@ +2 ... +12 °C

WITRYNA CUKIERNICZA

NYPOSAZEN ANDARDOW

witryna otwarta samoobstugowa (bez szyby przedniej)

drzwi tylnie uchylne z szybg zespolong

wbudowany agregat chtodniczy

chfodzenie wymuszone

elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem, rozmarazanie autom.
automatyczne odparowanie skroplin

urzadzenie bez obudowy - pod zabudowe indywidualna
podstawa i profile lakierowan na kolor srebrny - Mawi RAL 9003*
Swietldwki biate - oswietlenie kazdej potki

3 potki szklane

ekologiczny czynnik chtodniczy R507

nézki do wypoziomowania urzadzenia

MODEL ZAKRES WYMIARY [mm] POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (DL x GE x WYS) EKSPOZYCJI [m?]
WCH CNR DOUBLE OPEN 0.7 +2 do+12°C 642 x 728 x 1370 0.85
WCH CNR DOUBLE OPEN 0.9 +2 do+12°C 842 x728x 1370 1.1
WCH CNR DOUBLE OPEN 1.1 +2 do+12°C 1017 x 728 x 1370 1.34
WCH CNR DOUBLE OPEN 1.5 +2 do+12°C 1442 x 728 x 1370 1.9
WYPOSAZENIE OPCJONALNE
DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA
445 wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i automatyki szt
|
IR L5 '~ u o$wietlenie LED mb
! I
290 \\\ H 1 wersja jezdna - komplet kot kpl
o
9 340 \ 8 wykonanie w wersji nierdzewnej kpl
e 2 00 ) o ) :
9 \\ 8 o wykonanie w wersji nierdzewnej kwasoodpornej kpl
E rﬂﬁ \\ (z\‘ Ul zawor rozprezny na R 507 szt
o &= - <t wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl
2 535.0 _ (23 | |
2 i m— I
is==—=z~=nlk
— T~ 1l N
(@]
) E
2
: : = 7
T T
638 642/840/1017/1442
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— | WITRYNA CUKIERNICZA

| D() A \ ANDARILDOW
+ +2°
@ 2...+12°C witryna otwarta samoobstugowa (bez szyby przedniej)

wbudowany agregat chtodniczy

chtodzenie wymuszone
elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem, rozmarazanie autom.

automatyczne odparowanie skroplin

boki MDF lakierowane mozliwo$¢ wyboru koloru z
dostepnych CROMADEX*

panel przedni - mozliwos$¢ wyboru kolor z dostepnych CROMADEX*
Swietldwki biate - oswietlenie kazdej potki

3 péiki stalowe, malowane na kolor biaty,
z mozliwoscia regulacji wysokosci i kata zawieszenia

profile aluminiowe malowane na kolor srebrny lub ztoty
podstawa malowana na kolor ztoty Mawi RAL 1036*
ekologiczny czynnik chtodniczy R507

noézki do wypoziomowania urzadzenia

MODEL ZAKRES WYMIARY [mm] POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (Dt x GE x WYS) EKSPOZYCJI [m?]
WCH CNR OPEN 0.7 +2 do+12°C 722x830x 1370 1.1
WCH CNR OPEN 0.9 +2 do+12°C 922 x830x 1370 14
WCH CNR OPEN 1.1 +2 do+12°C 1097 x 830 x 1370 1.7
WCH CNR OPEN 1.5 +2 do+12°C 1522 x830x 1370 24

WYPOSAZENIE OPCJONALNE

DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA

wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i automatyki szt

wersja na podstawie szkieletowej - pod zabudowe ot

indywidualng
oswietlenie LED mb
O wersja jezdna - komplet kot kpl
'\ zawor rozprezny na R 507 szt
(l') | ‘{:) wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl
2 | .g =y o

[

o

.
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WITRYNA CUKIERNICZA

——I—

__ \WYPOSAZEN ANDARDOW
+..+10°
@ 1..+10°C szyba gieta dla WCH CN, prosta dla WCH CN-PR

wbudowany agregat chtodniczy
chfodzenie wymuszone
elektroniczny termostat z cyfrowym wyswietlaczem, rozmarazanie autom.

automatyczne odparowanie skroplin

obudowa drewnopodobna - mozliwos¢
wyboru z dostepnych KRONOPOL *

sSwietldwki biate - o$wietlenie kazdej potki
3 potki szklane

profile aluminiowe malowane na kolor srebrny lub ztoty

podstawa malowana na kolor ztoty Mawi RAL 1036*

WCH CN - PR drzwi przeszklone przesuwne z szybg zespolong
ekologiczny czynnik chtodniczy R507
nézki do wypoziomowania urzadzenia
WCH CN
MODEL ZAKRES WYMIARY [mm] POWIERZCHNIA
TEMPERATUR [°C] (DL x GE x WYS) EKSPOZYCJI [m?]
WCHCN 1.0 +1 do +10°C 935 x 820 x 1400 13
WCHCN 1.4 +1 do +10°C 1435 x 820 x 1400 20
WCH CN-PR1.0 +1 do +10°C 935 x 820 x 1398 1.3
WCHCN-PR1.4 +1 do +10°C 1435 x 820 x 1398 20
745.0 WYPOSAZENIE OPCJONALNE
e DOSTEPNA OPCJA JEDNOSTKA
350.0
system regulacji wilgotnosci kpl
350.0 yremreguage P
wersja niechtodzona - bez agregatu chtodniczego i automatyki szt
o0 350.0 wersja na podstawie szkieletowej - pod zabudowe oot
(o))} ﬁ indywidualnag
™
— oswietlenie LED mb
wersja jezdna - komplet kot kpl
zawor rozprezny na R 507 szt
wersja na agregat zewnetrzny (termostat - standard) kpl
lada ekspediencka LE CN mb

820
WCH CN-PR

1400

820

" aw? / WCH CN

*_PROSIMY O ZAPOZNANIE SIE Z WZORNIKIEM OFEROWANYCH KOLOROW I MATERIALOW

+48 (14) 611 61 06-08
keting@ i-poland.pl

www.mawi-poland.pl




WITRYNA CUKIERNICZA
BUTPUHA KOHAUTEPCKAA
CONFECTIONERY COUNTER

KONDITOREIVITRINE

RAL
3000 3003 1023 5005
6016 8016 1036 7004
CROMADEX
K8001 K4001 K6004 M6001
KRONOPOL
D9201 D775 D9476 D 2380

DANE TECHNICZNE/
WYPOSAZENIE STANDARDOWE:

« chtodzenie - grawitacyjne

« agregat chtodniczy - Danfoss

« zakres temperatur - od +1°Cdo +10°C

« czynnik chtodniczy - R 507

« napiecie znamionowe - 230V~, 50Hz

- termostat z automatycznym rozmrazaniem
« boki MDF - lakierowane

- blatroboczy - ptyta laminowana

« panel przedni i bok dét - malowane na kolor

K4001 (CROMADEX)

« podstawa malowana na kolor RAL7004
« wnetrze - blacha nierdzewna

« profile aluminiowe w kolorze ztotym

« 3 szklane pétki

« 2szuflady

« przestony nocne - plexi

« Swietlowki biate

« ndzki do wypoziomowania urzadzenia
« mozliwo$¢ faczenia w ciagi

- stafa przegroda szklana w modelach

WCHCR 1.6/0.9 WCHCR 2.0/0.9
WYPOSAZENIE DODATKOWE:

« blatroboczy - granit lub stal nierdzewna
« panel przedni malowane na kolor

wg CROMADEX*

« podstawa malowana na kolor do wyboru

zdostepnych wg RAL*

« bok dot malowany na kolor wg CROMADEX*
« bok géra malowany na kolor wg CROMADEX*
« profile aluminiowe srebrne

« podstawa pod kase

« gniazdko hermetyczne

- grzatka rozmrazania w parowniku

« przegroda szklana w WCHCR 1.35/0.9

« mozliwo$¢ podtaczenia do agregatu

zewnetrznego
oswietlenie - diody LED

« oSwietlenie pod panelem przednim - diody

TEXHWYECKWE IAHHDIE/
CTAHAAPTHOE OCHALLLEHWE:

o

+ OXMaX[EHNe - FPaBUTALMOHHOE
« OXNAXpawLmii arperat - Danfoss

« [anasoH Temneparyp ot +1°C go +10°C

- XnapareHT - R 507

+ HOMIHaNbHOE HanpsxeHue - 230 B~, 50 Ty
+ TePMOCTaT C aBTOMATHYECKIM

pa3mopaxuBaHnem

« 6oka MDF — nak1poBaHHblit
+ paboyasd Jocka - NaMIHIPOBAHHaA MANTa
+ NepefHA NaHeNb i 60K HI3 - OKpaLLeHbI

B uBeT K4001 (CROMADEX)

+ 0CHOBAHWe, OKpalLeHHoe LgeTom RAL 7004
« VIHTepbep - HepxaBewLLas cTanb

« AIIOMUHUeEBbIE NPOUIN XeNToro LBeTa

« 3 (TEKNAHHblE NOAKM

« 2 AlKKa

« 330U10H Ha HOYb - NeKcnrnac

« NaMnbl IIOMUHECLeHTHble

« HOXKW ANA BbIpaBHUBAHWA 000pyA0BaHIA

B FOPU30HTANbHOI MIOCKOCTU

+ BO3MOXHOCTb 00beNHEHNA B pag
+ NMOCTOAHHAA CTEKNAHHAA Neperopoka

pasnuuHbix oopasuos WCHCR 1.6/0.9
WCHCR2.0/0.9

[ONONHMTE/IbHOE OCHALLEHME:

0 paﬁoqaﬂ [10CKa N3 rpaHuTa

1IN HepXaBetoLLeil cTaim

« NepeAHAA NaHenb MeTannnyeckne Leta

cornacHo CROMADEX*

* OCHOBAHIe, OKpallUeHHOE LIBET Ha BblﬁOp

13 MetoLLmxea cornacHo RAL*

o (T0p0HOI7I BHIA3 LIBeTa COMacHO

CROMADEX*
GNaHr ropHble MeTanNnYeckIe LiBeTa
cornacHo CROMADEX*

+ aNoOMIIHNeBbIe NPOGUAK CepebpaHble

+ NOACTABKA ANA KACCHI

+ repMeTHyeckas po3eTka

+ Harpesateflb PasMopaXuBaHiA B UcnapuTene
« TeknAHHas neperopoka 8 WCHCR 1.35/0.9
+ BO3MOXHOCTb MOAKMIOUEHNA K HapyKHOMY

.

arperaty
ocBeyeHue anona JIE]

(BETOLNOADI - 0CBELLEHMe NOg NepeaHeit
NaHenblo

N |7
AN

TECHNICAL DATA/
STANDARD ACCESSORIES:

« Gravitation cooling

« Refrigerating unit - Danfoss

« Temperature range - from +1°C to +10°C
« Refrigerant - R 507

- Rated voltage - 230V~, 50Hz

« Thermostat with auto defrost

« MDF sides varnished

« Worktop - laminated board

« Front panel and side down -

coated with K4001 colour (CROMADEX)

- Basis coated colours RAL 7004

- interior - stainless steel

« Golden colour aluminium profiles

+ 3 glass shelves

« 2drawers

« Night covers - polymetacrylate

« White fluorescent lamps

« Adjustable levelling legs

« Possible connection

« Glass fixed partition WCHCR 1.6/0.9

WCHCR2.0/0.9
ADDITIONAL ACCESSORIES

- Granite or stainless steel worktop
- front panel coated according

to CROMADEX* colour

« Basis coated RAL colours available*
« Side down coated according to CROMADEX*

colour

- flank of a mountain coated according

to CROMADEX* colour

« Silver aluminium profiles

« (ash register basis

« Air - tight socket

« Defrosting heater of evaporator

« Glass partition in WCHCR 1.35/0.9

Connection to the external chiller unit
possible

« Lighting the LED diode
« Front panel lighting provided with LED

diodes

TECHNISCHE DATEN/
STANDARDAUSSTATTUNG:

—

« Stille Kiihlung

« Kiihlaggregat - Danfoss

« Temperaturbereich - von +1°Cbis +10°C
« Kaltemittel - R 507

« Nennspannung - 230 V~, 50 Hz

« Thermostat mit automatischer Abtauung
« MDF-Seitenpaneele, lackiert

« Arbeitsplatte - HPL beschichtete

Spannplatte

« Front Panel und Seite das Erdloch -

angestrichen, Farbe: K4001 (CROMADEX)

« Sockel angestrichen - Farben RAL 7004
« Innere - rostfreies Blech

« Aluminiumrahmen in goldener Farbe
« 3 Zwischenablagen aus Glas

« 2 Schubladen

« Nachtrollo aus Plexiglas

« Leuchtstoffrohren weil3

« StellfiiBe zum Justieren des Mdbels

« Die Vitrine ldsst sich kombinieren

« Feste Trennscheibe bei Modellen

WCHCR 1.6/0.9 WCHCR 2.0/0.9
ZUSATZLICHE AUSSTATTUNG:

« Arbeitsplatte - Granit bzw. rostfreier Stahl
« Frontpaneel angestrichen,

Farbe nach CROMADEX*

« Sockel angestrichen - verschiedene

Farbe zur Auswahl aus der RAL - Palette*

« Seite nach unten angestrichen,

Farbe nach CROMADEX*

« Flanke eines Berges angestrichen,

Farbe nach CROMADEX*

« Aluminiumrahmen, Farbe: silbern

Kassentheke
Wassergeschiitzte Steckdose

« Abtauheizung im Verdampfer
« Glastrennwand bei WCHCR 1.35/0.9
« Zum Anschluss an externe Aggregate

geeignet

Das die Diode LED Beleuchten
Beleuchtung unter dem Frontpaneel
mit LED - Dioden



WITRYNA CUKIERNICZA
I BUTPUHA KOHOAUTEPCKAA
| ' CONFECTIONERY COUNTER
KONDITOREIVITRINE

Model / Mogenb / Model / Modell WCHCR 1.35/0.9 WCHCR 1.6/0.9 WCHCR 2.0/0.9

Wymiary (dtugos¢, szerokos¢, wysokosé) [mm]
Pa3mepbl (An1Ha, WUPKHA, BbICOTa) [MM]
S e 1385x890x 1410 | 1635x890x 1410 | 2035x890 x 1410
Abmessungen (Ldnge, Breite, Hohe) [mm]

Znamionowa wydajnos¢ chtodnicza [W]
HommnHanbHasa oxnaxaatoLlas MOLHOCTb [BT]
Rated cooling capacity [W] 634 835 835
Nennkiihlleistung [W]

Nominalne dobowe zuzycie energii [kKWh]
HomunHanbHoe cyToyHoe noTpebneHwe sHeprin [KBT-uac]
Rated daily energy consumption [kWh] 4.0 4.6 6.0
Nenntagesstromverbrauch [kWh]

Powierzchnia ekspozycyjna [m?]

IKCMO3NLMOHHAA NOBEPXHOCTb M
be el 1.8 2.2 2.7
Auflageflache [m?]
Moc swietlowek [W]
MouwHocTb nlamnouek [B1] 30 36 58

Fluorescent lamp power [W]
Leistung der Lichtstoffrohre [W]

Powyzsze dane zostaty podane dla temp. otoczenia 25°C oraz wilgotnosci wzglednej 60%. / BbilueyKasaHHble faHHble MpeAcTaBneHbl AnA TemnepaTypbl OKpyxatollel cpeabl 25°C
1 OTHOCUTeNbHON BNaxXHOCTH 60%. / The above data relate to ambient temperature of 25°C and relative humidity of 60%. / Die oben angegebenen Daten gelten fiir eine Lufttemperatur von 25°C
und relative Feuchtigkeit von 60%.

Producent zastrzega sobie prawo wprowadzania zmian parametréw urzadzenia bez wczesniejszego uprzedzenia. / MpounssoauTens ocTaBnseT 3a co60il NPaBo Ha BHECEHNA N3MeHeHN I
B MapameTpbl 06opyoBaHuA 6e3 npesapuTenbHoro ysefomnenus. / The manufacturer reserves the right to make amendments regarding technical parameters without notice. / Der Hersteller
behalt sich das Recht vor, Anderungen der technischen Parameter ohne Ankiindigung vorzunehmen.

+MAWI" M. Piszczek i W. Dziedzic S. J. ul. Przemystowa 75, 32-765 Rzezawa, tel.: 14611 61 06 - 08, fax: 14 612 77 21, www.mawi-poland.pl marketing@mawi-poland.pl
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Warszawa
05-850 Ozaréw Mazowiecki
ul. Poznanska 318 e-mail:

tel +48 22 725 76 36
tel./fax +48 22 725 76 67
tel. kom. 501 838 425

Katowice
40-859 Katowice
ul. Pokoju 17

tel +48 32 298 03 83
tel./fax +48 32 298 04 83
tel. kom. 501 516 902



http://www.mago-partner.com.pl
https://www.facebook.com/magopartners/
mailto:poznan@mago-partner.com.pl
mailto:warszawa@mago-partner.com.pl
mailto:katowice@mago-partner.com.pl

	witryna-cukiernicza-aria-nowosc_pl
	witryna-cukiernicza-sonata_pl
	witryna-cukiernicza-wchcg-wch-c_pl
	witryna-cukiernicza-wch-cnr_pl
	witryna-cukiernicza-wchcnr-double-open_pl
	witryna-cukiernicza-wchcnr-open_pl
	witryna-cukiernicza-wchcn-wchcn-pr_pl
	witryna-cukiernicza-wchcr
	Blank Page



